

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do zestawienia dochodów i wydatków Europejskiej Agencji Bezpieczeństwa Lotniczego na rok budżetowy 2012**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 95 z dnia 30 marca 2012 r.)

(2012/C 178/09)

Strona 81, kolumna „Stanowiska czasowe”, rok 2012, wiersz odpowiadający AD 16:

zamiast: „—”,

powinno być: „1”.

Sprostowanie do deklaracji dochodów i wydatków Wspólnego Przedsiębiorstwa na rzecz Technologii Ogniw Paliwowych i Technologii Wodorowych (FCH JU) na rok budżetowy 2012

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 95 z dnia 30 marca 2012 r.)

(2012/C 178/10)

Strona 174, rozdział 3 0, kolumna „Rok budżetowy 2011”, pod „Zobowiązanie”:

zamiast: „3 321 609”,

powinno być: „—”.

Kwotę w „Tytuł 3 — Ogółem” zmienia się odpowiednio.

Strona 175, kolumna „Wynik 2010”,

pod „Zobowiązanie”, skreśla się wszystkie kwoty, a tytuł rozdziału 2 8 otrzymuje brzmienie „UMOWY Z EKSPERTAMI I POSIEDZENIA ORAZ E-FP 7”.

Sprostowanie do deklaracji dochodów i wydatków wspólnego przedsiębiorstwa ARTEMIS na rok budżetowy 2012

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 95 z dnia 30 marca 2012 r.)

(2012/C 178/11)

Strona 187, rozdział 2 8 „PUBLIKACJE I KOMUNIKACJA (ROZDZIAŁ 3 4 W 2010 R.)”, kolumna „Środki 2012”:

zamiast: „232 680”,

powinno być: „232 860”.

Kwotę ogółem tytułu 2 oraz kwotę ogółem zmienia się odpowiednio.
